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Bavlna - zaujímavosti, starostlivosť a údržba
Každá starostlivá mamička vie, že bavlnené vecičky sú jednoducho
najlepšie. Okrem toho, že bavlna nespôsobuje dráždenie jemnej
detskej pokožky, má taktiež množstvo výhod, o ktorých ste možno
ani len netušili.
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Zaujímavosti o bavlne
Bavlna a jej prednosti boli využité už pri vynaliezaní vôbec prvej žiarovky, kedy práve
bavlna bola použitá pri výrobe samotného vlákna. Bavlník ako taký je teda možné použiť
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naozaj na všeličo, zväčša sú to domáce potreby od oblečenia cez posteľnú bielizeň až po
uteráky.

Vedeli ste však, že bavlna dokáže nielen absorbovať, ale aj udržať zhruba 27-násobok
svojej hmotnosti v podobe vody? Vďaka tejto dokonalej savosti sa z bavlny vyrábajú aj
kozmetické tampóny či bavlnené plienky.

Prečo sú bavlnené prikrývky tie najlepšie?
Dá sa povedať, že bavlnené posteľné prádlo je jedným z tých najkvalitnejších! Bavlnená
posteľná bielizeň predstavuje obzvlášť obrovskú výhodu pre tých, ktorí sa často sťažujú na
prílišné teplo počas spánku.

Bavlna totiž nie je syntetická látka, na základe čoho dokáže “dýchať”. Vďaka tomu sa stará o
optimálnu termoreguláciu, vďaka čomu vám v lete nebude príliš horúco. Bavlna sa tak
dokáže postarať o maximálny komfort a prispôsobiť svoje vlastnosti teploty nielen okolia, ale
aj vášho tela. To isté platí aj v zime, kedy vás bavlna príjemne zahreje.
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Bavlna a alergie
Aj keď sa môže na prvý pohľad javiť, že bavlník ako rastlina môže predstavovať isté riziko
vzniku alergií, opak je pravdou. Bavlna a výrobky z nej sú 100 % hypoalergénne, vďaka
čomu si jej kvality môže užiť naozaj každý! Aj vďaka tomu sa stala voľbou číslo 1 nielen u
malých detí, ale aj pri novorodencoch.
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Bavlna a deti - ako udržať bavlnenú bielizeň čistú?
Poznáte to - fľaky od blata, trávy, ovocia či iných nečistôt si detské oblečenie odnáša takmer
každý deň. Ďalšou výhodou bavlneného detského oblečenia je možnosť čistenia rôznymi
domácimi prostriedkami, akými je napríklad ocot, citrón či sóda bikarbóna, ktoré dokážu
účinne bojovať proti nečistotám, bavlne to však za žiadnych okolností neublíži!

Ak sa však stane, že na bavlnenom prádle či inej bielizni pristane škvrna od fixky,
jednoducho ju nalakujte lakom na vlasy a perte pri teplote a programe odporúčaným
výrobcom.
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